



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17770.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-02 16:42**

Parlex azonosító: **FSVXNSIY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Mellár Tamás (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen konkrét tervei vannak a kormánynak a Baranya megyei munkanélküliség csökkentésére?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Baranyában, azon belül is Pécsen rengeteg ember keres meg a munkanélküliség problémájával. Az ő hangjukat felhangosítva írásbeli kérdéssel fordultam Önhez, sajnos érdemi választ azonban nem kaptam, csak a szokásos kioktatást. Szeretném kérni, hogy most a kioktatást mellőzve válaszoljon érdemben kérdéseimre!

Magyarországon 3,9% a munkanélküliségi ráta. Nem bontom most ki önöknek, hogy ehhez az adathoz milyen bővítés és kozmetikázásra van szükség. Az országos átlaghoz képest Baranya megyében 5,1% a munkanélküliek aránya. Ezzel megyénk országos szinten is csak a középmezőny végére fér fel.

A KSH által közölt 2021. július-szeptemberi megyei foglalkoztatási rátára vonatkozó adatsora szerint Baranya megyében a 15 és 64 év közöttiek mindössze 67,6%-a tartozik a foglalkoztatottak közé. Ezzel az adattal Baranya a Dunántúlon a második legrosszabb helyezést érte el a megyék között.

A kormány érdemi intézkedéseket nem tesz a munkanélküliség csökkentése érdekében. A járványhelyzet borzasztó hatással volt a munkaerőpiacra, ezt önök látszatintézkedéssel igyekeztek kezelni.

Ennek az eredménye a nem csökkenő álláskeresők száma, jelenleg Baranya megyében 13521 fő ez a száma.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem, tájékoztasson arról, hogy a kormánynak milyen konkrét tervei vannak a megye munkanélküliségének csökkentésére!